

Teljes erőnkkel harcolunk pártunk Központi Vezetősége határozatainak megvalósításáért

Ülést tartott a megyei pártaktív

(Folytatás az 1. oldalról)

zök alkalmazásától sem. Be-gyűjtési terveinket a lakosság életszinvinála további emelése érdekében is teljesíteni kell. 1956-ban a termelés és a termelékenység növelése, az önköltség csökkentése alapján is tovább kell növelni a dolgozók, mindenképp a munkássz-tály életszínvonalát a megyé-ben is.

A beszámoló megállapítja, hogy fontos elemzési cirk-kekből a normális szükséglet biztosítva van. Kenyérből, lisztből az ellátatlan lakossá-got teljes mértékben ki tudjuk elégíteni. Természetesen meg-engedhetetlen az, hogy olyan termelők, akik megtehető kész-lettel rendelkeznek az ellátat-lanak terhére a központi kész-letből vásároljanak. Arra van

A vezetőségválasztó taggyűlések váljanak a tagság nevelő iskolájává

Ezután a lakáskérdésről volt szó. Megállapította a beszám-oló, hogy a központi lakás-építési tervet kívül támogatni kell a dolgozók saját erőforrá-sukra támaszkodó kezdeménye-zését és folytatni kell tovább az olyan irányú vizsgálatot, hogy egyes hivatalok nem foglal-nak-e el nagy lakófelületet. E-lyen több megértést, szerény-séget, sőt javaslatot kell kérni a hivatalvezető elvtársaktól.

A beszámoló a továbbiakban az előttünk álló fontos párt-feladatokról számolt be. Megá-lapította, hogy a Központi Ve-zetőség novemberi ülése sok-rétű, bonyolult és felelősök-teljes feladatot rótt a párt-szervezetekre. Igaz az, hogy megvénk pártbizottságok az utóbbi hónapokban sok nehéz feladatot oldottak meg. Min-deképp azok közül, amelyek az elért eredmények, amelyek a beszámoló során kitértek. Azonban az utóbbi hetekben egyes területeken bizonyos megnyugvás észlelhető, pedig megnyugvásra semmi okunk nincsen. Eredményeink bár-mennyire is jelentősek, még kezdetiek. Különösen az ipar-ban kell komoly elmaradást behozni. Az új évet friss lend-ülettel, újabb és újabb erőfe-lésztéssel kell elindítani. A sik-ker kulcsa elsősorban a párt-szervezetek, a harcok kommu-nisták kezében van, az ő moz-gosító munkájukon múlik min-den.

Nemsokára az alapszervezeti vezetőségek beszámolnak a tagság előtt az eltelt két év munkájáról. Valamennyi alap-szervezetben újjáválasztják a vezetőségeket. A járási, a vá-rosi, a községi pártbizottságok a hátralévő időben nézzenek utána, hogy jól és alaposan készüljenek fel az alapszerve-zeti vezetőségek a beszámolók

A községi pártbizottságok foglalkozzanak az egyénileg dolgozó paraszttal

A következőkben a mezőgaz-daság területén működő párt-szervezetek munkájáról és fel-aadatairól volt szó. Megállapítja a beszámoló, hogy ebben az évben sokat erősödtek a párt-szervezetek, ehhez különösen hozzájárult a munkássz-tály sorából jövő harcok elvtársai munkája is. S rögtön felhívja a figyelmet a megyei pártbi-zaottság beszámolója a soron-lévő fontos kérdésekre.

A termelőszövetkezetek párt-szervezetei segítsék és kísé-rjék figyelemmel a jövő évi tervkészítést. A tél folyamán foglalkozzanak a számszerű fejlesztéssel, s a kommunizisták harcoljanak a helytelen szem-kézés ellen. S ehhez nyújtsanak segítséget a járási pártbizottságoknak is.

Az állami gazdaságokban az állatállomány átteleltetését kell jól megszervezni. Harcoljanak az állati termékek hozamának növeléséért s ennek egyik alapja legyen a dolgozók szakképzettségének növelése. Emellett természetesen már gondoltunk a tavaszi s a tel-jes műszaki erőt a gépjávitásra fordítsák.

A gépjávitási pártbizottsá-gok szervezzék a melyszám-tást, ameddig csak az idő en-

ségüket kell keresni és bon-colni, amelyek közelebb hoz-nak bennünket egymáshoz. Meg kell érteni a dolgozók-kal, elsősorban a párttagok-gal, hogy a Szovjetunió és Jugoszlávia, valamint Magyar-ország és Jugoszlávia közötti viszony rendezése milyen óriási csapást jelent az imper-ialista táborra, milyen jelen-tősége van ennek a békétábor, s mindenképp a mi hazánk számára.

Nagyobb gondot fordítsunk a pártoktatás eszmei színvonalára

A párttagok előtt még min-dig nem eléggé világos — bár erre a taggyűlések világosan rámutattak —, hogy a jobb-oldali elhajlás milyen gazdasági és politikai, valamint ideológiai károkat okozhat. Meg kell értenünk, hogy en-nek felszámolására nem elég-séges egy-két hónap. Nem elég szidalmazni a jobboldali elhaj-lást, mint ahogy ez a párt-szervezeteink egy részénél tap-asztható — hanem le kell leplezni a jobboldali elhajlás helyi megnyilvánulásait.

A beszámoló megállapította, hogy a jobboldali elhajlás — mint ismeretes — elsősorban az értelmiségiek között vert legmélyebben gyökereket. A KV ismeretes határozata, amely az írószövetségen belül folyó helyzetről világít rá, megálla-pítja, hogy az írók egy része lényegében nem ért egyet párt-unk jelenlegi politikájával, az írók egy része elvesztette a szocializmus felé vezető perspektívát, egyik-másik el-szakadt osztályától és a párt-tól, pártjuktól, pártellenes frakciózásokba szorultak. Me-gyék értelmiségi dolgozóinak zöme a párt politikája mögött áll, de meg kell állapítani, hogy a mi területünkön is van több vetülete a jobboldali megnyilvánulásnak. Ha min-denben nem is értenek egyet a Központi Vezetőség határo-zatában megnevezett írókkal, de vannak jelek, amelyek arra mutatnak, hogy egyik-má-sik kérdésben szimpatizálnak velük.

A pártbizottságoknak komoly feladata, hogy komoly elvi vitákat rendezzenek, ahol természetesen a helyes néze-teknek kell győzedelmesked-ni. Meg kell mondani — ál-lapítja meg a beszámoló — hogy a megyei sajtók — sem

A tömegszervezetek legfontosabb feladatai

A feladatokról szólva a be-számoló még utal a jövő évi tervteljesítéssel kapcsolatban arra, hogy a vezetést minden irányban meg kell javítani, sokrétű és konkrétabbá kell tenni. Feltétlenül szakítani kell az írászat mellől irá-nyított politikával és a sok ülésezgetéssel. Különösen az ürtehetlen, hogy a legnagyobb munkaidőben rángassanak egyes vezetők a megyei központokba. A biharkeresz-tési járás gépjávitásainak igazgatóit a legégetőbb mun-kák idején, a vetés dandájában különféle értekezletre, a megyei és járási székhelyek-re rendelgetik. Az említett igazgató elvtársak közül nem egy október első felében 10—14 napot töltött el különböző értekezleteken.

A pártbizottságok és párt-bizottságok gondoskodjanak arról, hogy a tervek sikeres végrehajtása érdekében a szakszervezetek meg tudják oldani a rájuk váró nagy fel-aadatokat. Különösen megnő a szakszervezetek szerepe az új technika széleskörű elterjesztésében. Emellett nem szabad elhanyagolni a kollektív szer-ződés szigorú betartását sem, a munkavédelem, a szocialista munkaverseny és különféle mozgalmak megszervezése mellett.

A DISZ munkáról megálla-pította a beszámoló, hogy ez évben igen nagyot fejlődött pártunk ifjúsági szervezete. Különösen létszámában gyara-podtak nagyot. Ebben az év-ben komoly versenymozgá-lmak szervezői voltak. Különö-

Ülést tartott a megyei tanács

Szerdán délelőtt a megyei tanács ülést tartott, melyen értékeltek a negyedik negyedéven végzett munkát, ugyan-akkor megszabták azokat a feladatokat, amelyek 1956. első hónapjaiban a megyei tanács előtt állnak. A tanácsülés részletes ismertetésére visszatérünk.

Mintegy 15 ezer hold föld vár még melyszántásra Hajdú-Biharban

December végén járunk, s Hajdú-Biharban még mindig igen nagy a melyszántatlan terület: mintegy 15 ezer hold. Rövid pár nap alatt ugyan ötezer holdat felszántottak a megye gépjávitásai, de ez még mind kevés, hiszen nem elég hangsúlyozni, hogy az ősi melyszántástól függ nagy részben a jövő évi termés. Ha nem végezzük el az ősi melyszántást, akkor saját magunk-nak okozunk kárt azért, hogy kevesebbet terem a föld. Egyes gépjávitások minden erő-feszítést megtesznek, hogy a köztükben ne legyen fel-szántatlan föld. A Tiszacsepri, a Nyíradonyi és a Vasmospé-rcsi Gépjávitás mind jóval túlteljesítette éves tervét, sőt a tiszacsepri 141,6 százalékos ért el. Ugyanakkor vannak gépjávitások, ahol még min-dig igen hanyag munká folyik, mint például a Berettyóúj-falu Gépjávitás is, ahol az évi tervet mindössze 26,5 szá-zalékkal teljesítették.

A gépjávitások előtt most kettős nagy feladat áll. Egy-részt végezzék a melyszántást, másrészt a téli gépjávitást. Ezt úgy kell megszervezniök, hogy a kijavított gépek azon-nal küldjék melyszántani, ne essen ki egyetlen egy erőjég sem. Egyes gépjávitásokon azonban a javítások terén is a legnagyobb szervezetenlenség tapasztalható. A Püspökla-dányi Gépjávitás például Se-res elvtárs, a gépjávitás mérnöke egyik ellenőrzés so-rán még azt sem tudta meg-mondani, hány gép van javítás alatt. Szervezetlenség, nem-törődőség tapasztalható a Nádudvari Gépjávitáson is, ahol az éves javítási tervet még mindössze 2,4 százalékkal teljesítették s így a gépjávitás a huszonkettedik. Hajdú-szoboszlón sem sokkal jobb a helyzet a gépjávitások terü-lén.

A megye gépjávitásaira igen komoly és felelős munka hárul most. A dolgozóknak minden erőfeszítésüket latba kell vetni, hogy megbirkózza-nak a melyszántással, a gépjávitással, mindenütt mar-a-dékalanul teljesítsék a ter-velen előírt kötelezettségeiket.

Az idő nem a legjobb, s még minden percet ki kell hasz-nálni, hogy a tavaszi növé-nyek jól megmunkált földbe kerüljenek.

A debreceni tanácshoz tartozó szolgáltató vállalatok teljesítették évi tervüket

A napokban Debrecen ter-melési üzemét december 7-én, a Debreceni Köztisztasági Válla-lat dec. 8-án, a Debreceni Csőszálya örömmel közölte a szerkesztőséggel, hogy a hozzá tartozó szolgáltató vállalatok december 16-ra évi tervüket teljesítették. A Debreceni Kertészet de-cember 2-án, a Debreceni Vil-

Többtermelési ankét a Nagyrábéi Gépjávitáson

A közelmúltban a Nagyrá-béi Gépjávitás körzetébe tar-tozó termelőszövetkezetekben dicsőretre méltó kezdeménye-zés indult el, melynek célja, hogy az 1956-os esztendőben a tsz-ek jelentősen emeljék idei termésátlagaikat. A moz-galmat kezdeményező nagyrá-béi Győzelmi Termelőszövet-kezet indítványához elsőnek a nagyrábéi Petőfi Tsz csala-kozott. A gépjávitás párt-szervezete és gazdasági ve-zetősége a többtermelési moz-ga-

lomb jelentőségének tudatában minden erejéből támogatja a helyes kezdeményezést. A sik-ker biztosítása érdekében ja-nuár 7-én és 8-án két napos ankétot rendez a gépjávitás vezetősége a körzetébe tar-tozó tíz termelőszövetkezet ve-gzetőire, melyen megtér-gyalják mind a gépjávitás, mind pedig a termelőszövet-kezetek feladatait.

Kató László párttitkár, Nagyrábé

A Szovi

Moszkva (TAS) letunió Legfels Szövetségi Taná 28-i delutáni ü- a vitát. A. G. ügyminiszternek unió 1956. évi á- vetéséről és az á- ségvetés végreh- beszámolója fölé- A Szövetségi T- ügy, mint a dél- Nemzetiségi Tan- gúlgaz elfogadta. 1956. évi költség- 16 törvényt és j-

V. T. La

Moszkva (TAS) letunió Legfels Nemzetiségi T- cember 28-i ülé- cizs, a Neme- elnöke tartott a Szovjetunió Leg- ság külföldi pár- tötség-cseréjéről. Az előadó rá- hogy a Szovjet Tanácsának del- mogató határoz- kina országos t- lengyel Népközi- met Demokratai- ság, a Magyar- sz Albán Népk- Vietnami Demo- társaság és a J- vetségi Népközi- mentje. A deklarác- hangra talált h-

A Roma

Bukarest. C- Román Munkás- resszusanak 27-i- sén befejeződött- a minisztertanács- számolójának vi- ban felszántott M- dor és Petre Bor- Munkáspárt Köz- sága Politikai- két tagja, Bány- loszvári egyetem- máskor.

A kongresszus- jóváhagyta az 19- második néppé- tési ötvenes ter- Ezután Nicolae- Román Munkás- Bizottságának tí- ta el beszámolója- Munkáspárt szer-

Megny

Belgrád (TAS) cember 27-én n- goszláv szövetsé- les ülészaka. Az ülészak má- 1955. évi tarsa- hatályának 1956- hosszabbításáról.

A Mal

Kommuni- közleml- Pelking Új K- troda keddi szin- tése szerint a M- nista Párt Kö- sága december- kívüli ülészakok- lyen megvitaták- gyalások kérdé- rozták, hogy me- Malajföldi Kom- és a malajföldi- szabadtó hadser- lésának együt- Csin Peng fok- mint Abdul Ras- és Csan Tian t-

A közlemény- ülészak kialakít- A kiáltvány- programot állít- függetlenségének- ciájának és bék- sére. Ezek közb- háború befejez- getlen Malajfö- megteremtése.

(MTI) A lond- lenti, hogy me- tárgyalások a m- mány és a Ma- nista Párt t- zött. A megbesz- látföldi határ- egyik városka- lólynak.

